Hinweise
Haftungsausschluss: Eine unsachgemale Montage oder Installation kann

zu Verletzungen oder zum Tod sowie zur Zerstérung von Eigentum fuhren.
Bitte lesen Sie diesesInstallationshandbuch vor der Installation sorgfaltig durch.

CP412 o
« Das Produkt muss von Fachleuten installiert werden.

» Wenn Sie diese Anleitung nicht verstehen, wenden Sie sich bitte an einen
qualifizierten lokalen Installateur.

» Wenn das Produkt abnormal ist oder fehlt, montieren oder installieren Sie es bitte nicht.
Bitte wenden Sie sich an den Handler vor Ort und holen Sie sich Hilfe.

» Dieses Produkt ist fir 26"-55" LCD / Plasma-Bildschirme geeignet und kann
tragen 66lbs/30kg.

« Dieses Produkt wird fir Massivholzwandsaulen oder Massivwande verwendet.

« Vergewissern Sie sich aus Sicherheitsgriinden, dass die Wand des
Installationsprodukts das kombinierte Gewicht des Fernsehgerats, der
Halterung und des Zubehdrs dreimal so hoch tragen sollte. Wenn sich das
Expansionsrohr an der Wand wahrend der Installation als lose herausstellt,
beenden Sie die Installation.

« Dieses Produkt kann nur zur Anzeige in diesem Bereich verwendet werden.
Bitte nicht fiir andere Zwecke verwenden.

« Der Hersteller haftet nicht fir Schaden an der vertikalen Wand, die durch
unbeladene oder versehentliche Belastung verursacht werden.

« Haftungsausschluss
Die Muchen GmbH tbemimmt keinerlei Haftung oder Gewahrleistung fur Schaden,
die aus unsachgemaBer Installation, Montage und unsachgemaBBem Gebrauch des

/

CO0OCBROOOCOOOO®O

Kompatible VESA

[ > e> );E{ ©0C00CeBOOOOO0OOOOD]

200X200mm Produktes oder einer Nichtbeachtung der Bedienungsanleitungund/oder der
300X200mm Sicherheitshinweise resultieren.
200X300mm « Service und Support
MAX 300X300mm Bitte wenden Sie sich bei Fragen zum Produkt gerne an die
30kg 400X200mm Muchen-Produktberatung.
66lbs 400X300mm Telefon: +4921194256818(Deu/Eng)
400X400mm Email: info@muchen-home.com

170

Q0POPOO0OO0OO0000000
Q0POPOOOO00000O0

410

o cwaD |
o

q (0
o

d10
o

s

405

C 314X028X10
4 Stick

A 210x60_4 Stick B M8x60_4 Stiick

(Iﬂll\l\Ml\l!l\l\)\\\\l\l!l\ll\l)‘il\\\\\\\\l\\ ﬁ 1|||\!\HHWW\HHH!WI\I|\!\!\HHHHW\HHH!WVI|!\!\!\!\HHHHHHHHHHHI
F
2 Stuick

G1 M5x25 G2 M6x25
4 Stick 4 Stick

D M5x35 E M6x15
2 Stick 2 Stick

4 Stlick 4 Stlick i
J 1 Stiick



OO0OO00O0O0O0O0
OO0OO0O00OOOO0O0

[0)e)
[0)e)

| Y‘\\\\\\
H g1/62)

----- 6 4 G1

1||!|IHHHHWW\HHHHHHHII\HHHHHHHHHHHHHWIIHHHHWW\HHHHH! G2

— © O 0 ©C O O

(D L2 h
?TV l—i:llgl'l'v J
s i il X

.







